

Glamurozan Sajam vjenčanja

Ovogodišnji zagrebački Sajam vjenčanja doista je glamurozan i grandiozan - održat će se od 5. do 7. veljače u Areni Zagreb na površini od čak 5.500 m². Mladence očekuje više od 300 izlagača s novostima iz svijeta vjenčanja te savjetima i originalnim idejama kako svadbenu svečanost učiniti što zanimljivijom te je dovesti do savršenstva

Hladni zimski dani idealni su za razna planiranja, a naročito za planiranje vjenčanja jer vjenčani je dan osoban i poseban. Rijetko koja djevojka od malena ne sanja o savršenom vjenčanju, a kako bi ispao savršen, potrebno je potražiti pomoć i inspiraciju. Za sve one koji su trenutačno u slatkim mukama priprema i planiranja svadbene svečanosti prava je pomoć Sajam vjenčanja u Zagrebu koji već dvanaest godina zaredom otvara svoja vrata budućim mladencima.

Nagradne igre i praktični savjeti

Ovogodišnji zagrebački Sajam vjenčanja održat će se od 05. do 07. veljače u Areni Zagreb na površini od 5.500 m². Mladence očekuje više od 300 izlagača s novostima iz svijeta vjenčanja te savjetima i originalnim idejama kako svadbenu svečanost učiniti zanimljivom te ju dovesti do savršenstva. Organizator manifestacije je tvrtka ADRIA MEDIA ZAGREB d.o.o., koja već niz godina vrlo uspješno organizira Sajmove vjenčanja u Zagrebu, Rijeci, Splitu, a od ove godine priči se pridružio i Osijek.

I ove godine očekuje vas velika nagradna igra u kojoj posjetitelji mogu osvojiti vrijedne nagrade, a one su: cjelokupna svadbena svečanost u restoranu Klub književnika, bračno putovanje u Dubrovnik - 7 dana u Rixos Libertas hotelu, vjenčana haljina modne kuće Vesna Sposa, poklon bon za fotografiranje mladenaca od V&S Studia te vikend za dvoje. U nagradnu igru se može uključiti svatko tko kupi nagradni kupon u iznosu od 10 kuna koji je ujedno i ulaznica na Sajam.

Spektakularne modne revije

Posjetitelje očekuju i vrhunske modne revije u organizaciji Sandra Agency iz Zagreba u petak u 17 sati, te u subotu i nedjelju u 12 i 17 sati. Sudionici modnih revija su: MODNA KUĆA VESNA SPOSA, ATELIER STEFANIE, MARTIN ARBANAS, ATELIER LA PERLA, ATELIER STELLA, ENVY ROOM, CROATA, SPOSABELLA, VJENČANICE NIKOLINA, CVJETNI ATELIER ALSTROMERIA i CIPELE LEDENKO . Njihove modele nose najpoznatija

manekenska lica poput Lorene Ćavar, Martine Ćular, Ive Šarić, Lucije Šesto, Sarah Ćosić, Maje Cvjetković, Jelene Glišić, Bojana Milohanovića, Vazmenka Pervana, Nevena Jercela... Modne revije održavat će se u maloj dvorani Arene Zagreb.

Posebno nam je zadovoljstvo najaviti Gala modno događanje u petak, 5. veljače u 20.30 sati na kojoj će najpoznatiji hrvatski kreatori predstaviti svoju viziju vjenčane haljine, a oni su: JURAJ ZIGMAN, TEO PERIĆ ZA MAK, ENVY ROOM, BOUDOIR, MARTIN ARBANAS, VESNA PRETKOVIĆ ZA VESNA SPOSA, MARINA DESIGN ZA ATELIER LA PERLA, TATJANA ĐURAKOVIĆ ZA ATELIER STEFANIE i REBEKA HRANITELJ ZA SPOSABELLU.

Osim modnih revija, posjetitelje očekuje niz zanimljivih radionica i događanja poput Plesnog showa s Nicolasom Quesnoitom i Ksenijom Plušćec Quesnoit, cvjetnih radionica, savjeta o vjenčanoj modi i fotografiji, potrage za savršenim vjenčanim prstenom i još mnoga toga.

Radno vrijeme Sajma je: petak od 14 do 20 sati, a subotu i nedjelju od 10 do 20 sati. Cijena ulaznice - 10 kn.

Modeli: Lana Petanić, Nives Vinčić i Kristina Šitum, Talia Models

Styling: Romano Decker

Fotografija: Mladen Šarić

Asistentica stilista: Jelena Golub

Make up: Simona Antonović

Frizure: Mijo Majhen za Salon Glamour